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 БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић састао се данас са потпредседником
Савета министара и министром спољних послова и међународне сарадње Италије
Антонијем Тајанијем.

  

Тајани је у понедељак у интервјуу за Танјуг рекао да је циљ Форума да се подржи раст
српске економије, која је једна од водећих у региону и нуди велике могуцности за
италијанске компаније.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

На форуму ће учестовати 246 компанија из Србије и 149 италијанских, а већ је заказано
и око 400 билатераних састанака, речено је Танјугу у Привредној комори Србије (ПКС),
која организује форум уз подршку италијанских партнера, Амбасаде Италије у Србији и
Агенције за трговину Италије.

  

Почео са радом Форум за пословну и научну сарадњу Србије и Италије

  

Форум за пословну и научну сарадњу Србије и Италије који се одржава у оквиру
званичне посете италијанске државно-привредне делегације Србији, почео је са радом у
присуству председника Србије Александра Вучића и потпредседника Савета министара
и министра спољних послова и међународне сарадње Италије Антонија Тајанија.

  

Форум организује Привредна комора Србије (ПКС) уз подршку италијанске агенције за
трговину (ИТА) и Амбасаде Италије у СрбијИ, а председник ПКС Марко Чадеж је рекао
да никада није видео овако пуну салу и да је ово највећи билатерални пословни форум
који је комора организивала у последњној деценији.

  

Истакао је да је присутно више од 250 наших и 150 италијанских привредника.

  

Захвалио је председнику Србије Александру Вучићу и потпредседнику Савета
министара и министра спољних послова и међународне сарадње Италије Антонију
Тајанију што су економију ставили у први план своје агенде.
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  Циљ одржавања овог скупа јесте унапређење укупних економских односа Србије иИталије, проширење сарадње на област високих технологија заснованих на иновацијамаи научним достигнућима као и представљање могућности за нове инвестицијеиталијанских компанија у нашој земљи.  На форуму ће, како је Танјугу речено у ПКС, учестовати 246 компанија из Србије и 149из Италије, а заказано је око 400 билатераних састанака.  Пре билатералних састанака српских и италијанских привредника планирано јепотписивање више споразума, као и одржавање три округла стола и то Технолошкеиновације: Зелена и енергетске транзиција, затим Одржива пољопривреда и Агри-тек иИнфраструктура, на којима би требало да учествују министри рударства и енергетикеДубравка Ђедовић, пољопривреде Јелена Танасковић, заштите животне средине ИренаВујовић, грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Горана Весића.  Вучић са Тајанијем: Хвала на пријатељству  Председник Србије Александар Вучић састао се данас у Београду са потпредседникомСавета министара и министром спољних послова Италије Антонијем Тајанијем изахвалио му на пријатељству и личном ангажману да традиционално добри пријатељскии стратешки партнерски односи две земље буду подигнути на још виши ниво.  "Поносан сам и привилегован што сам данас Ваш домаћин и што заједно организујемоФорум за пословну и научну сарадњу Србије и Италије", истакао је Вучић.  "Хвала Вам на пријатељству министре @антониотајани и личном ангажману датрадиционално добре пријатељске и стратешке партнерске односе две земљеподигнемо на још виши ниво", написао је Вучић на Инстаграму будуцностсрбијеав, узфотографије са састанка.  (Танјуг)  
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